

## **Госавтоинспекция Локтевского района обращается к участникам дорожного движения**

По данным синоптиков, на территории Локтевского района: в пятницу около нуля градусов, в выходные дни 10,11 февраля прогнозируется плюсовые температуры, а так же ожидаются осадки в виде дождя и мокрого снега.

Выпадение осадков в виде мокрого снега, переходящего в дождь образуют на дорогах гололед. Учитывая складывающиеся погодные условия, отделение Госавтоинспекции по Локтевскому району, призывает водителей и пешеходов в настоящее время быть особенно бдительными на проезжей части, обязательно соблюдать правила безопасности при передвижении в условиях гололеда.

Водителям необходимо проявить повышенную осторожность на пешеходных переходах, так как пешеход также передвигается по скользкой дороге и не имеет возможности быстро остановиться.

Осторожность следует проявлять и пешеходам. Короткий световой день и выпадение осадков в виде мокрого снега также снижают видимость на дорогах. В интересах собственной безопасности сотрудники отделения Госавтоинспекции рекомендуют пешеходам использовать световозвращающие элементы, которые сделают их более заметными для водителей.